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”Kaamosta vastaan kansanmusiikilla”

Kaamospelit on Nordiccia ja paikallisia erikoisuuksia
Kansanmusiikki levittäytyy eri puolille Vantaata marraskuussa 10.-18.12., kun kaupungin oma kansanmusiikkitapahtuma 22. Kaamospelit pyörähtää taas käyntiin. Tutun kotimaisen tarjonnan rinnalle on tullut lisämakua Nu-Nordic, ns. uuspohjoismaisesta musiikkisuuntauksesta. Nu-Nordic -musiikki yhdistää skandinaavisia musiikkitraditioita brittiensaarelaisiin musiikkiperinteisiin. Kaamospeleissä kuitenkin tullaan esittelemään myös laajasti kotimaista perinnettä paikallista, vantaalaista perinnettä unohtamatta.
”Tämän vuoden ohjelmassa pieninä, mutta tärkeinä uusina juttuina on enemmän tapahtumaa lapsille”, kertoo festivaalin taiteellinen johtaja Sirpa Lahti. Eppel & Peppel pitää lapsille konsertin ja työpajan, jotka on järjestetty yhteistyössä Vantaan lasten taidetalojen kanssa. Lapsille järjestetään myös oma kurssi, Vantaa Kansanmusiikkikurssin yhteydessä. Tutustu kansanmusiikkiin -kurssilla lasten on mahdollista tutustua erilaisiin soittimiin ja kurssilla myös musisoidaan yhdessä, opettaja Leena Joutsenlahden opastuksella. Yhteistyötä eri tahojen kanssa on lisätty muutenkin. Näin ohjelma on saatu pidettyä monipuolisena aina epävarmoista avustuksista huolimatta.”
Tänä vuonna Kaamospelien pääesiintyjäksi Nordic Night -konserttin Kulttuuritalo Vernissaan saatiin May Monday -yhtye, joka konsertoin pitkästä aikaa Suomessa. Yhtyeessä soittavat kansainvälisestikin tunnetut kansanmuusikot; Karen Tweed (Englanti, haitari), Timo Alakotila (Suomi, piano), Roger Tallroth (Ruotsi, kitara), Emma Reid (Ruotsi, viulu). ”May Monday on mielenkiintoinen kombinaatio englantilaista, pohjoismaalaista ja irlantilaista kansanmusiikkia yhdistettynä muusikoiden omiin sävellyksiin, musiikki on sovitettu ja esitetty loistavalla maulla ja poikkeuksellisella intensiteetillä ." Irish Echo. 
Nordic-Night -konsertin jälkeen soitto jatkuu kansantanssillisilla Kaamosjameilla Vernissan kahvilassa. Jamien esiintyjäksi  saapuu suomalais-saksalaine yhtye, Schäng Blasius Finnland Experience. Yhtyeen ohjelmistossa on 1800-luvun loppupuolen hittejä Saksan Niederrheinista ja J-P Ragvalsin musiikkia Eteläpohjanmaalta. Muutoin jamisoitosta vastaan Perinnearkku ry:n soittajat.
Kirkkokonsertissa, Pyhän Laurin kirkossa kuullaan tuoretta Fiuleja Ensembleä, jota tähdittää kuusi virtuoottista ja koreaa naisviulistia (Elina Havia, Aili Järvelä, Alina Järvelä, Anni Järvelä, Tuija Myllykangas ja Siiri Virkkala). Naiset aloittivat yhteisen musisoinnin jo 25 vuotta sitten Kaustisella Näppärit -yhtyeen jäseninä. Kaamosklubilla, Martinus-salin lämpiökonsertissa, kuullaan ”Musiikkia kaikilla mausteilla” kun harmonikkataiteilija Maria Kalaniemi ja pianisti Timo Alakotila musisoivat duona. Timo ja Maria ovat juhlineet 20-vuotista yhteistä musiikillista taivaltaan konsertoimalla ja julkaisemalla uuden levyn syksyllä 2011. Vuosien varrella harmonikkataiteilija Maria Kalaniemen ja pianisti Timo Alakotilan yhteistyö on ehtinyt muodostua erinomaiseksi, saumattomaksi, musiikilliseksi allianssiksi. 

Tupasoitossa, Kotiseututalo Påkaksessa tunnelmoivat soolona Ilona Korhonen (laulu) ja Maija Kauhanen (kantele). Konsertissaan Kansanmusiikin Tohtori Ilona Korhonen uppoutuu runolaulajuuden ytimeen, universaaliin runolaulutilaan. Kanteleen soittaja ja laulaja Maija Kauhasen yhden naisen orkesteri on moninainen: Saarijärven kanteleen, laulun ja perkussioiden yhdistelmä. Kansanmusiikin vuoro -konsertissa asuvat estradille Vantaan Musiikkiopiston kansanmusiikkiryhmät Kakkarat ja kanteleensoittajat. Kaamospelit päättää perinteisesti sunnuntaina 18.11. Vantaan Sottiisiin, Viertolan koululla. Päätöskonsertissa kuullaan paikallisia pelimanniryhmiä sekä vieraita kauempaakin.

”Uusi ajatus käyttää ohjelmassa Nu-Nordic mausteita tuo aivan uudenlaisen, omaleimaisen vivahteen koko tapahtuman luonteeseen, koska mikään muu tapahtuma Suomessa ei tuo tätä suuntausta esille. Toivon, että ihmiset lähtevät ennakkoluulottomasti tutustumaan näihin uusiin tuuliin!”, kertoo Kaamospelien taiteellinen johtaja Sirpa Lahti.

Tiedustelut: 

Kaamospelit -yhdistys ry.
Pauliina Pajala (tuottaja), +358 50 535 0691, kaamospelit@kaamospelit.fi
www.kaamospelit.fi
Lehdistökuvia festivaalin esiintyjistä löytyy festivaalin kotisivuilta.

Yhteistyössä: Suomen Kansanmusiikkiliitto ry, Spelarit, Vantaan kansanpelimannit, Vantaan musiikkiopisto, Lasten taidetalo Toteemi, Vantaan seurakuntien yhteinen musiikkityö ja Tikkurilan seurakunta, Uudenmaan Kansanmusiikkiyhdistys ry, Perinnearkku ry.
Festivaalin ohjelma / Menotiedot:

Lauantai 10.11.

Klo 11-14 Yhtä soittoa

Vantaalaisia ja naapurikuntien kansanmusiikkiryhmiä, Vantaan musiikkiopisto.

Kauppakeskus Tikkuri, Asematie 4-10

Sunnuntai 11.11.

Klo 12.00. Kasanlaulukirkko

Vantaan kansanpelimannit säestävät. 

Pyhän Laurin kirkko, Kirkkotie 45

Yhteistyössä: Tikkurilan seurakunta

Tiistai 13.11. (KORJAUS PÄIVÄMÄÄRÄ EDELLISEEN !)
Klo 19.00. Kirkkokonsertti

Fiuleja Ensemble

Pyhän Laurin kirkko, Kirkkotie 45

Vapaa pääsy. Ohjelma 10€, Lipputoimisto (06 822 9800) tai tuntia ennen ovelta.
Yhteistyössä: Vantaan seurakuntien yhteinen musiikkityö

Keskiviikko 14.11.

Klo 19.00. Kaamosklubi

Maria Kalaniemi & Timo Alakotila

Martinus-salin lämpiö, Martinlaaksontie 36

Liput: 15 €, Lippupalvelu (0600 10 800) tai tuntia ennen ovelta.

Yhteistyössä: Martinus sali

Torstai 15.11.

Klo 9.15. Lastenkonsertti & työpaja

Eppel & Peppel

Liput: 4 €, pakolliset varaukset 09 839 354 99, taidetalo.toteemi@vantaa.fi
Yhteistyössä: Lasten Taidetalo Toteemi

Torstai 15.11.

Klo 19.00. Kansanmusiikin vuoro

Kansanmusiikkiyhtye Kakkarat ja Vantaan Musiikkiopiston kanteleryhmä

Kivistön kirkko, Laavatie 2

Vapaa pääsy.

Yhteistyössä: Vantaan Musiikkiopisto

Perjantai 16.11. 

Klo 19.00. Nordic Night

May Monday

Kulttuuritalo Vernissa, Tikkurilantie 36

Liput: 20/10 €, Lipputoimisto (06 822 9800) tai tuntia ennen ovelta.

Perjantai 16.11.

Klo 20.30. alk.  Kaamosjamit – soitto soi ja tanssijalka nousee!

Schäng Blasius Finnland Experience & Perinnearkku

Vernissan kahvila, Tikkurilantie 36

Vapaa pääsy.

Yhteistyössä: Perinnearkku ry

Lauantai 17.11.

Klo 10-15 Vantaan Kansanmusiikkikurssi

Klo 11-14 Tutustu Kansanmusiikkiin – lasten kansanmusiikkikurssi (8-12.v.)

Opettajina: Mauno Järvelä (viulu), Jari Komulainen (yhtye), Jarmo Romppanen (kitara, mandoliini), Juulia Salonen (kansanlaulu), Leena Joutsenlahti (lasten kurssi).

Viertolan koulu, Liljatie 2

Opetus 15/10 €, lasten kurssi 5 €.

Ilmoittautumiset/lisätietoja 12.11. mennessä:  www.uudenmaankamu.net
Yhteistyössä: Uudenmaan Kansanmusiikkiyhdistys ry
Lauantai 17.11.

Klo 19.00. Tupasoitto

Paraske- ja kantelesoolot: Ilona Korhonen ja Maija Kauhanen

Kotiseututalo Påkas, Vanha Kuninkaalantie 2

Liput: 10 € (sis.kahvin), Lipputoimisto (06 822 9800) tai tuntia ennen ovelta

Sunnuntai 18.11.

Klo 15.00. Vantaan Sottiisi

Esiintymässä mm. Keski-Vantaan musiikkiopiston oppilasryhmä,  johtaa Salla Ahokanto. Vantaan kamarikuoro. Huuliveikot, johtaa Jari Komulainen. Vantaan kansanpelimannit, johtaa Raimo Nummela.

Viertolan koulu, Liljatie 2
Liput: 10 € (sis.kahvin), Lipputoimisto (06 822 9800) tai tuntia ennen ovelta.
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