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Vantaalla soi kohta

Kansanmusiikin monet värit
22. Kaamospelit – Vantaan kansanmusiikkiviikkoa vietetään 10.-18.11.2012. Ohjelmassa on tänä vuonna aimo annos hienoja kotimaisia esiintyjiä sekä kansainvälinen huippukokoonpano May Monday, joihin kannattaa tulla tutustumaan kauempaakin.

Ti 13.11. Kirkkokonsertissa soittaa Fiuleja Ensemble, jonka jäsenet aloittivat yhteisen musisoinnin jo 25 vuotta sitten Mauno Järvelän kokoaman lasten ja nuorten Näppärit -yhtyeen jäseninä Kaustisen Järvelän kylällä. Yhtyeen kuusi virtuoottista ja koreaa naisviulistia (Elina Havia, Aili Järvelä, Alina Järvelä, Anni Järvelä, Tuija Myllykangas ja Siiri Virkkala) paitsi soittavat ja laulavat, myös sovittavat itse ohjelmistoaan. Fiuleja Ensemble sekoittaa rakastamansa kansanmusiikin soppaan myös barokkimusiikin ja klassisen musiikin elementtejä.
Ke 14.11. Kaamosklubilla kuullaan Maria Kalaniemeä (harmonikka) & Timo Alakotilaa (piano). He kuuluvat uuden kansanmusiikin arvostetuimpiin muusikoihin Suomessa. Nämä kaksi muusikkoa ovat uranuurtajia suomalaisen uuden kansanmusiikin kentällä. He ovat soittaneet erilaisissa kokoonpanoissa ja esiintyneet lukuisissa konserteissa ympäri maailman. Maria ja Timo ovat saavuttaneet useita palkintoja ja tunnustuksia musiikillisista teoksistaan. Valtion taidetoimikunta on nimennyt molemmat taiteilijaprofessoreiksi. Tänä vuonna Timo ja Maria juhlivat 20-vuotista yhteistä musiikillista taivaltaan konsertoimalla ja julkaisemalla uuden levyn syksyllä 2011.
Pe 16.11. Nordic Night -konsertti tuo lavalle kansainvälisen huippu-yhtyeen May Monday. Yhtyeessä musisoivat Karen Tweed (harmonikka), Timo Alakotila (piano), Roger Tallroth (kitara), Emma Reid (viulu), Timo Myllykangas (kontrabasso). " May Monday on mielenkiintoinen kombinaatio englantilaista, pohjoismaalaista ja irlantilaista kansanmusiikkia yhdistettynä muusikoiden omiin sävellyksiin, musiikki on sovitettu ja esitetty loistavalla maulla ja poikkeuksellisella intensiteetillä." Irish Echo. Ilta päättyy Kaamosjameihin, jossa soitto soi ja tanssijalkaa vipattaa!
La 17.11. Tupasoitto tuo intiimissä iltakonsertissa lavalle Ilona Korhosen, joka etsii runolaulajuuden sydäntä Larin Parasken laulujen kautta sekä Maija Kauhasen yhden naisen orkesterin: Saarijärven kanteleen, laulun ja perkussioiden yhdistelmää. Mitä yksi ainoa muusikko voi saada aikaan?
Muissa konserteissa kuulemme kansanmusiikin eri muotoja laidasta laitaan. Vantaan Sottiisissa kuullaan tänä vuonna monipuolista ohjelmaa, esiintymässä ovat mm. Vantaan Kamarikuoro ja Keski-Vantaan Musiikkiopiston oppilasryhmä. Vantaan omat kansanmusiikkiryhmät Spelarit ja Vantaan kansanpelimannit ovat viikon ohjelmassa vahvasti mukana, kuten myös kansanmusiikin jälkikasvu eli Vantaan musiikkiopiston Kakkarat. Lisäksi tapahtuman ohjelmaan kuuluu lastenkonsertti, jossa Duo Eppel & Peppel yhdistää laulun, soiton ja tarinankerronnan. Ohjelmassa on myös vanha tuttu kansanmusiikkikurssi.
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Lehdistökuvia festivaalin esiintyjistä löytyy festivaalin kotisivuilta.

Yhteistyössä: Suomen Kansanmusiikkiliitto ry, Spelarit, Vantaan kansanpelimannit, Vantaan musiikkiopisto, Lasten taidetalo Toteemi, Vantaan seurakuntien yhteinen musiikkityö ja Tikkurilan seurakunta, Uudenmaan Kansanmusiikkiyhdistys ry, Perinnearkku ry.
Festivaalin ohjelma / Menotiedot:

Lauantai 10.11.

Klo 11-14 Yhtä soittoa

Vantaalaisia ja naapurikuntien kansanmusiikkiryhmiä, Vantaan musiikkiopisto.

Kauppakeskus Tikkuri, Asematie 4-10

Sunnuntai 11.11.

Klo 12.00. Kasanlaulukirkko

Vantaan kansanpelimannit säestävät. 

Pyhän Laurin kirkko, Kirkkotie 45

Yhteistyössä: Tikkurilan seurakunta

Tiistai 13.11. 
Klo 19.00. Kirkkokonsertti

Fiuleja Ensemble

Pyhän Laurin kirkko, Kirkkotie 45

Vapaa pääsy. Ohjelma 10€, Lipputoimisto (06 822 9800) tai tuntia ennen ovelta.
Yhteistyössä: Vantaan seurakuntien yhteinen musiikkityö

Keskiviikko 14.11.

Klo 19.00. Kaamosklubi

Maria Kalaniemi & Timo Alakotila

Martinus-salin lämpiö, Martinlaaksontie 36

Liput: 15 €, Lippupalvelu (0600 10 800) tai tuntia ennen ovelta.

Yhteistyössä: Martinus sali

Torstai 15.11.

Klo 9.15. Lastenkonsertti & työpaja

Eppel & Peppel

Liput: 4 €, pakolliset varaukset 09 839 354 99, taidetalo.toteemi@vantaa.fi
Yhteistyössä: Lasten Taidetalo Toteemi
LOPPUUNMYYTY!
Torstai 15.11.

Klo 19.00. Kansanmusiikin vuoro

Kansanmusiikkiyhtye Kakkarat ja Vantaan Musiikkiopiston kanteleryhmä

Kivistön kirkko, Laavatie 2

Vapaa pääsy.

Yhteistyössä: Vantaan Musiikkiopisto

Perjantai 16.11. 

Klo 19.00. Nordic Night

May Monday

Kulttuuritalo Vernissa, Tikkurilantie 36

Liput: 20/10 €, Lipputoimisto (06 822 9800) tai tuntia ennen ovelta.

Perjantai 16.11.

Klo 20.30. alk.  Kaamosjamit – soitto soi ja tanssijalka nousee!

Schäng Blasius Finnland Experience & Perinnearkku

Vernissan kahvila, Tikkurilantie 36

Vapaa pääsy.

Yhteistyössä: Perinnearkku ry

Lauantai 17.11.

Klo 19.00. Tupasoitto

Paraske- ja kantelesoolot: Ilona Korhonen ja Maija Kauhanen

Kotiseututalo Påkas, Vanha Kuninkaalantie 2

Liput: 10 € (sis.kahvin), Lipputoimisto (06 822 9800) tai tuntia ennen ovelta

Sunnuntai 18.11.

Klo 15.00. Vantaan Sottiisi

Esiintymässä mm. Keski-Vantaan musiikkiopiston oppilasryhmä,  johtaa Salla Ahokanto. Vantaan kamarikuoro. Huuliveikot, johtaa Jari Komulainen. Vantaan kansanpelimannit, johtaa Raimo Nummela.

Viertolan koulu, Liljatie 2
Liput: 10 € (sis.kahvin), Lipputoimisto (06 822 9800) tai tuntia ennen ovelta.
Kaamospelit ohjelmaan kuuluu myös:

Lauantai 17.11.

Klo 10-15 Vantaan Kansanmusiikkikurssi aikuisille ja Klo 11-14 Tutustu Kansanmusiikkiin – lasten kansanmusiikkikurssi (8-12.v.)

Opettajina: Mauno Järvelä (viulu), Jari Komulainen (yhtye), Jarmo Romppanen (kitara, mandoliini), Juulia Salonen (kansanlaulu), Leena Joutsenlahti (lasten kurssi).

Viertolan koulu, Liljatie 2

Opetus 15/10 €, lasten kurssi 5 €.

Ilmoittautumiset/lisätietoja 12.11. mennessä:  www.uudenmaankamu.net
Yhteistyössä: Uudenmaan Kansanmusiikkiyhdistys ry
