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Kaamospelit sai uutta yleisöä
21. Kaamospelit – Vantaan kansanmusiikkiviikkoa vietettiin 12.-20.11.2011. Ohjelmassa oli tänä vuonna aimo annos pohjoismaisia vaikutteita, jotka yleisö otti hyvin vastaan.

Kirkkokonsertissa soittanut Nord String Quartet (Ruotsi/Suomi) sai vannoutuneen kansanmusiikkiharrastajankin ihastumaan kamarimusiikin tunnelmiin ja varmasti vastaavasti kävi niille, jotka kamarimusiikin perässä konserttiin tulivat, saattoi kansanmusiikkikärpänen puraista. Yhtye yhdisteli soitossaan taitavasti kamarimusiikin sekä kansanmusiikin piirteitä ja konsertti sopi Vantaan Pyhän Laurin kirkkoon mitä parhaiten.

Toinen laajemmin pohjoismaisia musiikkiperinteitä esitellyt konsertti, Nordic Night toi lavalle Emilia Amperin Ruotsista sekä Vidar Skrede Dynamo Bandin (Norja/Suomi). Emilia Amperin lähes henkeäsalpaavat avainviulumelodiat sekä laulutulkinnat saivat parikseen hyvänä kontrastina mahtavan groovaavaa menoa, joka oli Dynamo Bandin johtohahmon Vidar Skreden kynästä lähtöisin olevaa hyvin laajasti pohjoismaista hardangerviulismia. Myös tässä konsertissa oli ilo nähdä uusia kasvoja yleisössä.
Kaamospelien tämän vuoden yleisömagneeteiksi osoittautuivat Vantaan musiikkiopiston kansanmusiikkikonsertti, Kakkarat ja Kanteleet, Kivistön kirkossa sekä perinteinen Vantaan Sottiisi, jossa mm. noin 60 pelimannin muodostama Pelimanni Big Band laittoi tanssijalan vipattamaan. Tupasoitossa esiintyivät Vienan naisia (Tellu&Liisa) sekä Duo Emilia Lajunen & Suvi Oskala. Nämä voimakkaat naisduot saivat soittaa valitettavan pienelle yleisölle, mutta kokemus oli kuulijoille sitten sitäkin vahvempi. Lisäksi maininnan ansaitsee vielä Keski-Vantaan musiikkiopiston lasten kansanmusiikkiryhmä, joka valloitti sydämiä Yhtä Soittoa! –tapahtumassa ja antoi osaltaan vahvistuksen kansanmusiikkiperinteen jatkumisesta Vantaalla.

Pitkään Kaamospelien järjestelyissä mukana olleet saivat ilolla huomata, kuinka etenkin kirkkokonsertti ja Nordic Night vetivät yleisöön aivan uusia kasvoja. ”Vaikka tämän vuoden kokonaisyleisötavoitteesta hieman jäätiin, oli ihanaa ja kannustavaa huomata, että mukaan on silti löytänyt uusiakin ihmisiä. Se kertoo, että kaikki markkinointi ponnistelut eivät ole menneet hukkaan ja, että tapahtuma elää ja kehittyy” pohti taiteellinen johtaja Sirpa Lahti tapahtuman päätyttyä.

Kaamospelit 2012 järjestetään 10.-18.11.2012
Tiedustelut: 

Kaamospelit -yhdistys ry. Sirpa Lahti (taiteellinenjohtaja/pj)

040 7384 736, kaamospelit@kaamospelit.fi, www.kaamospelit.fi
Lehdistökuvia festivaalin esiintyjistä ja tunnelmista löytyy festivaalin kotisivuilta.

Tukijat: Vantaan kaupunki, Valtion säveltaidetoimikunta, ESEK ja Musiikkia nuorille ry.

Yhteistyökumppanit: Suomen Kansanmusiikkiliitto ry, Spelarit, Vantaan kansanpelimannit, Vantaan musiikkiopisto, Lasten Taidetalo Toteemi, Volkswagen Center Airport, Vantaan seurakuntien yhteinen musiikkityö ja Tikkurilan seurakunta.
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